

## MILJØFORENINGEN AKERSELVAS VENNER

### REFERAT FRA ÅRSMØTE TIRSDAG 9.JUNI 2009 KL 1900 HØNSE-LOVISAS HUS

Det var 10 medlemmer tilstede

Leder Øyvind Traagstad ledet møtet. Leif Samuelson var møtesekretær

#### Sak 1 Åpning

Leder ønsket velkommen

Han beklaget at innkallingen i papirformat ikke inneholdt klokkeslett. De sto derimot på vår hjemmeside

#### Sak 2 Beretning

Leder gjennomgikk den utsendte oversikt over aktiviteter

I tillegg ble følgende omtalt

Møte avholdt om Midgardsormen i VAV. Gard Espeland og Are Eriksen deltok

Ny sak om regulering fra Nydalsdammen og nordover. Ellers lite aktivitet på byggefronten.

Bypark Nedre Foss blir en større sak. Are Eriksen redegjorde

Beretning ble godkjent

#### Sak 3 Regnskap

Klaus Bryn tok opp at deler av bankinnskuddet burde plasseres på høyrentekonto

Han ønsket også å vite antall medlemmer. På basis av siste oversikt er det ca 130 medlemmer. Kontingent i 2008 er fra nye medlemmer (kr. 1.250)

Klaus Bryn tok også til ordet for en terminliste om hvilke tiltak som iversettes når. (Fastsettelse av årsmøte, innkreving av kontingent etc.

Regnskapet var revidert og ble godkjent

#### Sak 4 Valg

Leder av valgkomiteen ønsket at komiteen fikk tidligere melding av årsmøtet

Øyvind Traagstad fortsetter ikke som styreleder. Men kan tenke seg fortsatt å sitte i styret

Under debatten kom opp et innspill om kontakt med "Tankesmia" på Lilleborg

Vedtak. Styret fortsetter å sitte inntil et planlagt ekstraordinært valg på et møte i september

Det nedsettes en arbeidsgruppe som skal arbeide med hvordan få på plass et nytt styre  
I arbeidsgruppa sitter Øyvind Traagstad, Gard Espeland, Leif Samuelsen, Thrond Berge  
Larsen, Børge Rostvaag og Klaus Bryn. Første møte i arbeidsgruppa blir torsdag 18.juni kl  
18.00 hos Gard Espeland

Møtet hevet kl 19.30

Leif Samuelsen  
Møtesekretær